Краевое государственное автономное 

профессиональное образовательное учреждение

Дальневосточный технический колледж

Методическое пособие по выполнению 

Практической работы № 7
По теме: Расчет колонн (стоек) на осевое сжатие
Подготовил преподаватель дисциплины

Транспортные сооружения

Орлов С. А.

2014

Задание.

По  данным  своего  варианта и примера рассчитать  и  сконструировать  сборную железобетонную  колонну.  Выполнить  рабочие  чертежи  колоны 
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Пример

[image: image2.png]Paccuntath W CKOHCTPYMPOBATh COOPHYIO IKele306eToHHYIo
CITeJTyIONIMM JIaHHBIM:

Ceuenne KoMOHHE! hy X b, = 400 x400 MM = 40 x 40 cm;
Pacuérnas anuna konoHHsl |y = 4,2 M;

Beron kinacca B 20;

Pabouas apmarypa u3 crai knacca A-I1T;

Pacuérnas narpy3ka JuiuTensHo aelictyiomas N, = 1800 kH

KpaTkoBpeMeHHo fiefictByfomas Ny, =500 kH.

KOJNOHHY 110



 

[image: image3.png]PEMEHHUE

1. OnpeniensieM pacyeTHbIC XapakTepHCTHKH GeTOHA i apMaTyphbl
Ry = 117 kr/em” (s Getona kiacca B 20)
Ry = 3750 krfon® ( s apmarypsi Knacca A-I1T)

2. BHIUHCIIsIEM IPeIBAPHTEIIBHO TPeGyeMyIo ILTOMIa/lb MONEPEdHOr0 CeHeHHs
apMaTyphl IpH Koddduimente npojoibHOro u3riba ¢ = 1 no hopmyie
As=N/ R~ RyAy/Ry. = (180000 + 50000) / 1x 3750 — 117 x 40 x 40 / 3750 =

11,4 v’
TlpenBaputensto npuramaem 4 @ 20 A -III (As= 12,56 CMZ)



 

[image: image4.png]3. OnpeziensieM TO4HOE 3HAYCHHE KOdhduIenTa

BriuncnseM o = ReAy RpAp =3750 x 12,56 / 117 x 40 x 40 = 0,25

T'ubkocts A =1y / b=420/40=10,5

Ornomenne N,/ N= 1800/ (1800 + 500) = 0,783

Io TaGiie KOIGQHIMEHTOB @y H O YCTAHABIHBAEM STH KOIDOUIMEHTHI
Koa(uument npozionbHoro usriba juis Getona ¢y = 0,893 1 apMatypsi ¢~ 0,91
Boiunciisem Koo dHIIEHT IPOOIBHOT0 H3rHba 1usl KONOHHB!

0= o2 (0~ 05) x 0= 0,893 +2 (0,91 - 0,893) x 0,25 =0,902

4. Vickomas miiomajib apMaTypbl

As=N/ ¢ R~ RyAy/Ry. = (180000 + 50000) / 0,902 x 3750 o
117 x 40 x 40/ 3750 = 18,08 ev’

OxonuaresnbHO npunmuvaem 4 0 25 A T (A= 19,64 v )

5. Ionepeytble CTEPHKHH (XOMYTbI) M3 YCIOBHS CBAPHBACMOCTH NPHHUMAEM
@10 A-I cmarom s =250 MM 110 Beeii JUIMHE KOJIOHHBI (IIar XOMYTOB § JIOJUKEH
6biTe <hy 1 <10d,).

Tlpumeuanue: eciu TIOWAAb ONEPEYHOTO CEUCHHS apMATyph A, B pesynbTare
pacuera [OMy4aeTCs CO 3HAKOM «-», TO apMaTypa IPHHHMAETCS KOHCTPYKTHBHO B
Komuyectse 4-x crepikueit @ 10 Mm.
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Приложения
Приложение 1
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[image: image7.png]PacueTHHe M HOPMATHBHHE CONDOTHBICHUS ,

MOLYAb yNpyrocT# & M, —
Ny Ab ynpy puaTyp! nrcm

CHull 2.03.01-84

_.,lg}ﬁiﬁw } Rs { Rew { Rse {Rsn, Rs, 2 } Eot0!
A-1 225/2300/ 175/1800/ 225/2300/ 235/2400/ 21/210
A-IT 260/2850/ 225/2300/ 280/2850/ 295/3000/ 21/210

AU P 6-8  355/3600/ 285/2900/ 355/3600/ 390/3000/ 20,500
g 10-40 365/3750/ 290/3000/ 365/3750/ 390/4000/

A-IY, Ar-1y  510/5200/ 406/4150/ 400/4000/ 590/6000/
AY, MY 680/6950/ 545/5550/ 400/4000/ 785/8000/ 19,190
AT, ApY1  B15/8300/ 650/6550/ 400/4000/ 930/10000/

93  375/3850/ 270/2750/ 375/3850/ 410/4200/
Bp-1 @4  365/3750/ 265/2700/ 365/3750/ 405/4150/ 17/170
@5  360/3700/ 260/2650/ 360/3700/ 395/4050/




 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2
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